Уведомление о результатах открытого запроса предложений на право заключения договора оказания услуги по охране офисных помещений для нужд филиала ОАО «ЦИУС ЕЭС» - ЦИУС Востока

Филиал ОАО «ЦИУС ЕЭС» - ЦИУС Востока, как организатор открытого запроса предложений на право заключения договора оказания услуги по охране офисных помещений для нужд ЦИУС Востока, уведомляет о результатах открытого запроса предложений (Уведомление опубликованное «27» мая 2014 г. на официальном сайте ОАО «ЦИУС ЕЭС» (www.cius-ees.ru), на сайте (www.zakupki.gov.ru,  на ЭТП «ТЗС Электра» (www.tzselektra.ru)..
В соответствии с решением закупочной комиссии открытый запрос предложений на право заключения договора оказания услуги по охране офисных помещений для нужд филиала ОАО «ЦИУС ЕЭС» - ЦИУС Востока признан –состоявшимся.
В соответствии с решением Закупочной комиссии (Протокол от 11.07.2014г. №6/0037) Победителем открытого запроса предложений на право заключения договора оказания услуг по охране офисных помещений признан Участник – ООО ОА «Каскад», почтовый адрес: 680030, г.Хабаровск, ул.Павловича,3а, стоимость предложения:  1 008 943,92 рубля с учетом НДС.
Контактное лицо – Потаенко Ирина Михайловна, ведущий инженер, группы по проведению закупок, тел.: (4212) 40-85-32.
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